“CURRICULUM VITAE” 

GENERALITA’


Giovanni Costantino Urru 

Residente ad Olbia in Via A. De Gasperi n° 10.

Attualmente dirige l’Unità Operativa Complessa di Ginecologia e Ostetricia del Presidio Ospedaliero di Tempio Pausania – A.S.L. N°2 di Olbia – Regione Sardegna, in qualità di Dirigente Medico di II livello.

PERCORSO FORMATIVO



· Laurea con lode in Medicina e Chirurgia, conseguita presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza” il 10 Dicembre 1984.

· Abilitato alla professione di Medico Chirurgo presso l’Università degli Studi di Roma e successivamente iscritto all’Ordine dei Medici Chirurghi della Provincia di Sassari al N° 2708.

· Diploma di Specializzazione in Ostetricia e Ginecologia, conseguito presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza” nel 1989, con il massimo dei voti. 

ATTIVITA’ SVOLTE



· Dal Gennaio 1982, ha frequentato in qualità di studente interno e poi Medico, la I Cattedra di Patologia Speciale Chirurgica e Propedeutica Clinica dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza” diretta dal Prof. G. Piat, partecipando alla attività scientifica di tale Cattedra ed interessandosi in modo particolare di patologia mammaria. 

· Vincitore di pubblico concorso, si è iscritto nell’ A.A. 1985-1986 al I anno della Scuola di Specializzazione in Ostetricia e Ginecologia dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”; frequentando in qualità di medico interno specializzando le corsie, i laboratori e le sale operatorie della III Cattedra della Clinica Ostetrica e Ginecologica, diretta dal Prof. Luigi Marzetti.

· Dal 5 Gennaio 1987 al 15 Maggio 1998 ha operato presso la Divisione di Ostetricia e Ginecologia del Presidio Ospedaliero di Ozieri (ex U.S.L. n°5 di Ozieri ed ora A.S.L. n°1 di Sassari), prima in qualità di Assistente Medico supplente ed incaricato, dal 1 Agosto 1989 in qualità di Assistente Medico in ruolo e dal 23 Novembre 1993 in qualità di Aiuto Corresponsabile Ospedaliero.

· Dal 16 Maggio 1998 al 30 Giugno 2004, ha operato presso l’Unità Operativa di Ostetricia e Ginecologia del Presidio Ospedaliero di Olbia, in qualità di Dirigente Medico di I livello con incarico formalmente attribuito di funzioni vicarianti.

· Dal 01 Luglio 2004 a tutt’ora, vincitore di pubblico concorso per titoli ed esami, opera come Direttore di Struttura Complessa della Unità Operativa di Ostetricia e Ginecologia del Presidio Ospedaliero di Tempio Pausania – A.S.L. N°2 di Olbia – Regione Sardegna.

· Ha sempre operato a tempo pieno e con rapporto di esclusività aziendale.

· Tutor-valutatore del tirocinio pratico valutativo per esame di abilitazione all’esercizio della professione di medico-chirurgo dal 2004.

SETTORI DI COMPETENZA



· Oltre che delle attività prevalenti (attività assistenziale e gestione delle urgenze ostetrico-ginecologiche, assistenza e prestazioni in sala parto e sala operatoria, attività ambulatoriale e di D.H. in vari servizi, studio, aggiornamento professionale, produzione e divulgazione di lavori scientifici), si è interessato in particolare di patologia cervico-vaginale, diagnostica prenatale, chirurgia laser ed endoscopica, patologia del pavimento pelvico.

E’ accreditato dalla SEGI all’Albo dei Laparoscopisti Italiani (ALGI) con CIP L110400 ed Isteroscopisti Italiani con CIP I109300. 

Ha praticato la chirurgia Laser CO2  per circa 10 anni come unico riferimento per il centro-nord della Sardegna.

Nella U.O.C. attualmente diretta, si pratica il travaglio e il parto in acqua, prima realtà operante nella Regione Sardegna con tale peculiarità.

· Ha effettuato personalmente, dal 5 Ottobre 1991 al 5 Ottobre 1996, dal 16 Maggio 1998 al 15 novembre 2003 e dal 1Luglio 2004 al 02 luglio 2008, complessivamente:

     1478 interventi di chirurgia ostetrico-ginecologica (addominale e vaginale, per patologia benigna e non);

     485 interventi di chirurgia mini invasiva endoscopica (di cui: 372 laparoscopici e 113 isteroscopici);

     307 interventi di chirurgia laser CO2; 

     1999 procedure chirurgiche invasive (di cui: 258 endoscopiche).

· Ha partecipato a numerose riunioni scientifiche nazionali ed internazionali ed a vari corsi teorico-pratici di base ed avanzati, per l’approfondimento di argomenti riguardanti la specialità in cui ora presta la sua opera. 
PUBBLICAZIONI ED ATTIVITA’ SCIENTIFICA



· E’ autore e coautore di N°51 pubblicazioni.

· Ha presentato N°33 contributi scientifici (relazioni, comunicazioni, poster, video) a congressi, convegni e corsi.

· Responsabile Scientifico, Presidente, Direttore e/o Moderatore in otto occasioni (due Convegni e sei Corsi). 
SOCIETA’ SCIENTIFICHE ED INCARICHI RICOPERTI


E’ membro delle seguenti società scientifiche: AOGOI (Associazione Ostetrici Ginecologi Ospedalieri Italiani) e Segretario Regionale AOGOI-Sardegna per il biennio 2008-2009, SIGO (Società Italiana di Ginecologia ed Ostetricia), SEGI (Società Italiana di Endoscopia Ginecologica), SSOG (Società Sarda di Ostetricia e Ginecologia), AAGL (The American Association of Gynecologic Laparoscopists), AIUG (Associazione Italiana Uroginecologia – regolarizzazione in corso). 
CONOSCENZA LINGUE 



Inglese: sufficiente scritto e scolastico parlato.

CONOSCENZE INFORMATICHE



Software applicativi: Windows XP, Word, Excel, Power Point, Internet Explorer.

Olbia 12 luglio 2008
Dottor Giovanni Costantino Urru
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